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Verbos transitivos indiretos 

 

Leia: 

 

Performance de dança “Afeto Concreto” na Casa de Cultura Mario Quintana 

 

O projeto “A Casa Dança” recebe a performance “Afeto Concreto”, no dia 13 de novembro 
(terça-feira), às 18h30, no Palco Elis Regina da Travessa dos Cataventos. Inspirada em poema 

próprio, a atriz e bailarina Fernanda Carvalho Leite interage com o público através da voz e 

dança, buscando a conexão afetiva. Uma improvisação se dará com quem do público se dispuser 

a interagir e com dançarinos convidados habituados a fazer Contato Improvisação. Outro 

convidado especial da performance é o percussionista Fernando Sessé. A entrada é gratuita. 

 

Disponível em: <http://www.ccmq.com.br>. (Fragmento). 

 

Questão 1 – Identifique, com um traço, o verbo transitivo indireto que compõe esta passagem: 

 

“[...] a atriz e bailarina Fernanda Carvalho Leite interage com o público [...]” 
 

Questão 2 – Na passagem acima, o verbo transitivo indireto expõe: 

(     ) uma ação da atriz e bailarina Fernanda Carvalho. 

(     ) um estado da atriz e bailarina Fernanda Carvalho. 

(     ) uma característica da atriz e bailarina Fernanda Carvalho. 

 

Questão 3 – O “a” rege um complemento de um verbo transitivo indireto no trecho: 
(     ) “[...] recebe a performance ‘Afeto Concreto’ [...]” 
(     ) “[...] buscando a conexão afetiva.” 
(     ) “[...] com quem do público se dispuser a interagir [...]” 
 

Questão 4 – Observe atentamente as frases. Logo após, aponte aquela em que há verbo 

transitivo indireto: 

(     ) “Performance de dança “Afeto Concreto” na Casa de Cultura Mario Quintana”.  
(     ) “Uma improvisação se dará com quem do público [...]” 
(     ) “Outro convidado especial da performance é o percussionista Fernando Sessé.” 
 

Questão 5 – Na frase apontada na questão anterior, o verbo é transitivo indireto porque: 

(     ) tem sentido completo. 

(     ) exige complemento com preposição. 

(     ) exige complemento sem preposição.  

 

http://www.ccmq.com.br/

